

Памяти Б. И. Лелюхина

19 февраля 1992 г. в зарубежных гастроях на 62-м году жизни скоропостижно скончался Борис Иванович Лелюхин.

Всю свою жизнь он отдал служению искусству в Большом театре.

Борис Иванович пришел в театр в 1954 г. Пройдя путь от осветителя, окончив Школу-студию МХАТ, он стал ведущим художником по свету, начальником электроосветительского цеха театра. Вместе со своими выдающимися современниками — художниками и постановщиками В. Рындиным, Б. Покровским, С. Вирсаладзе, Ю. Григоровичем, Н. Золотаревым, В. Левенталем Борис Иванович участвовал в создании спектаклей, которые по праву составили золотой фонд Большого, да и всего отечественного театрального искусства.

Борис Иванович был художником по свету от Бога. Работать с ним было легко и в то же время чрезвычайно трудно из-за высокой требовательности. Он добивался еле уловимых световых нюансов, порой даже незаметных, но составляющих цветовую гамму спектакля. Его

высокопрофессиональная, творческая работа снискала во время многочисленных гастролей уважение в таких ведущих театрах мира, как Ла Скала, Гранд Опера и Метрополитен-опера.

Б. Лелюхину было присвоено звание заслуженного работника культуры Российской Федерации, он награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В коллективе Борис Иванович пользовался большим уважением и авторитетом за доброту и внимательность, отзывчивость и человеколюбие, к нему шли делиться радостями и горестями. Общение с ним приносило моральное спокойствие и душевное равновесие, что так необходимо каждому человеку. Он был всегда с нами.

Человек жив, пока жива память о нем. Мы сохраним память о добром человеке и талантливом мастере Борисе Ивановиче Лелюхине.

Коллектив театра выражает искреннее соболезнование родным и близким Бориса Ивановича.

**Коллектив
художественно-
постановочной части театра**